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1. A combined 62% have heard a little (45%) or nothing at all

about legislation to allow vote by mail. Thirty-seven percent

(37%) have heard a lot about the legislation

2.  There is solid support to allow voters to cast their ballot by

mail.   Strongly support (55%), somewhat support (18%),

probably not support (7%), definitely not support 16%

3. Nearly half (47%) of the voters do not anticipate voter fraud

will increase, compared to 42% who expect fraud increasing

4. Having the option to vote by mail for president does not

motivate 59% of the respondents

5.  Respondents strongly support (52%) allowing any voter to

vote by mail, but strongly oppose (38%) conducting all

elections by mail

6.   More than 7 of 10 (75%) voters strongly support allowing

residents with compromised health conditions to vote by mail

7.   Allowing no excuse absentee voting with the ability to go

the polls is strongly (46%)/somewhat supported (14%)

8.  Voting participation is expected to increase (62%) with vote

by mail

9.   A combined 51% strongly/somewhat  agree requiring a

witness to sign their ballot is an invasion of privacy
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